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3Podrobná situace

LEGENDA

Úprava trávníku vsypové loučky

   Provede se renovace trávníku vsypové loučky. Renovaci trávníku vsypové loučky se
doporučuje svěřit odborné firmě. Řez stromů a tvarování solitérních keřů není předmětem
této dokumentace.

VO Výměna obrubníků
   Na stávajících kamenných obrubnících ze Syenitu jsou připevněny štítky s označením
souřadnic vsypových jamek. Poloha těchto štítků se souřadnicemi musí být na nově
osazených obrubnících zachována. Před odstraněním stávajících obrubníků musí být
vytyčeny pevné pomocné body. Těmito pomocnými body bude jednoznačně určena poloha
tak, aby bylo možné na nově osazené obrubníky připevnit štítky do původních poloh.
Nové štítky s označením souřadnic budou vyrobené z nerezové oceli technologií
„gravírování kovů“ s trojciferními hodnotami souřadnic - velikost jako původní (cca 25 x
40 mm), provedení dle výběru investora. Číslování na štítcích začíná hodnotou 150 a končí
hodnotou 430. Jedná se tedy o 279 párů (558 kusů) štítků. V realizaci je nutné počet
štítků a jejich hodnoty aktualizovat.
   Asfaltobetonový kryt komunikace se zarovná zaříznutím.
   Nové obrubníky budou přírodní, kamenné z porfyrického analcimického tefritu,
tmavošedé barvy rozměr lícních ploch - šířka 80 až 100 mm a délka 160 až 260 mm,
výška 150 až 170 mm. Styčné plochy, ložné a lícní jsou štípané (příklad materiálu: lom
Dubičná okres Česká Lípa). Obrubníky budou osazeny do lože z betonu prostého C12/15
s opěrou z betonu téže značky s vyspárováním zapuštěným cementovou maltou. Spára
mezi obrubníkem
a asfaltobetonovou komunikací bude upravena živičnou zálivkou. Travnatá plocha bude
okolo obrubníků doplněna vhodnou zeminu.

KD Kamenné desky se štítky s údaji o zde uložených zesnulých

   Kamenné desky budou šetrným způsobem vyjmuty a uloženy v místě stavby podle
pokynů investora. Po dokončení kamenných obrubníku se provede podklad z betonu
prostého C16/20. Při zpětném rozmístění kamenných desek bude zachováno jejich původní
pořadí, kamenné desky jsou různých velikostí a vzdálenost mezi nimi bude vždy stejná
(před provedením betonového lože nutno rozměřit). Betonový podklad bude proveden tak,
aby desky vyčnívaly cca 1-2 cm nad úroveň obrubníků a odsazeny cca 5 cm od vnitřní
hrany kamenného obrubníku podél komunikace. Desky budou zpětně „na sucho“ osazeny
na vyzrálý, rovný podklad. Zbývající prostor mezi deskami bude vysypán mramorovou drtí
dekorační na hroby vel. 9 mm - 12 mm v barvě bílé dle výběru investora na podklad
z mulčovací geotextilie.

Překážka vstupu na vsypovou loučku
   K zamezení vstupu na vsypovou loučku bude osazena viditelná zábrana.
Její přesné umístění bude odsouhlaseno s investorem. Zábranu budou tvořit ocelové
sloupky dl. 900 mm, průměr 48 mm, síla stěny 2,5 mm s očky výšky cca 40 cm nad
úroveň terénu a ve vzdálenosti 2,5 m osazené do betonových patek. Do oček se zavěsí
řetěz svařovaný ocelový A 8/10 dle výběru investora.
   Pro údržbu trávníku bude v místě vstupu na vsypovou loučku pole s odnímatelným
řetězem. Povrchová úprava řetězu a sloupků bude žárové zinkování s tmavým nátěrem
v tmavém odstínu dle výběru investora.

KDl Kamenná dlažba
   Kamenná dlažba bude v prostoru sochy na vsypové loučce a na propojení této
ploch s asfaltobetonovou komunikaci o celkové ploše 7,8 m2. Bude položena
nepravidelná dlažba z přírodního kamene, výběr z plochých kamenů různých
tvarů, větší velikosti. Příklad materiálu: v lomu Dubičná, okres Česká Lípa má
označení „divoká dlažba“. Dlažba bude položena do pískového lože tl. 100 mm, s
vyplněním spár drnem.
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